

[第一资讯] _____

**曼哈顿广场“上东区”
上周六招募会员**

8月11日上午9:00,曼哈顿广场三期“上东区”会员招募仪式盛大举行,整个售楼现场一片火爆。

据介绍,此次会员招募,有客户于头一天中午便来到售楼处广场排队等候,截至11日上午9时,现场排队入会的人数已经超过了400人。会员招募一开始,门外早已迫不及待的客户迅速有序地进入销售中心认购VIP会员卡。

据悉,曼哈顿广场“上东区”是升龙公司潜心打造的精品,以120~140平方米三房和160平方米四房以及200平方米复式为主,户型设计方正实用,全明、全通透布局。此次客户入会顺序即为选房先后顺序,入会并成功选房客户另可获得额外购房优惠。 张辉

**首座国际广场
周日举办七夕爱情派对**

8月19日,农历七月初七,是中国传统的情人节。近日,记者了解到,首座国际广场将在这一天举办七夕爱情主题交友派对。

在这浪漫的中国情人节,首座国际广场将为渴望寻找真爱的人们奉上一份神秘的惊喜大餐,在现代感十足的时尚party中,甜蜜浪漫的氛围里,与他(她)相视一笑或甜蜜牵手,也可共同立下一个神圣的誓言,一同分享心灵深处的关于爱的语言。

“首座国际广场,是集多功能于一身的前沿复合地产,它拥有3层全业态大型综合商业广场,集休闲健身、餐饮、购物、娱乐为一体,容纳未来路和商城路的商海人潮,是财富新锐投资第一选择。”有业内人士评价说。据了解,首座国际广场位于未来大道与商城路交会处,拥有6幢薄板高层、3层复合业态大型商业,占据熊儿河景观的第一排,实现生态办公、生态居住,OPEN式私家滨河商务花园,50平方米~110平方米的合理规划,纯框架结构,可自由拼接,一房变多房,提供更多面积选择,是时尚青年居住首选品质居所。

“为让更多的青年新锐全方位地了解首座国际广场的综合性能,我们特在七夕夜7点7分,在中州皇冠假日酒店举办‘七夕爱情主题交友派对’,拥抱爱情,畅想未来。”首座国际广场负责人介绍说。

据了解,本次活动在首座国际广场销售中心、北京华联东北门项目形象展位处免费报名,凭邀请函入场。届时,将有缤纷爱情主题系列活动帮参与者全方位寻找真心爱人,派对现场有神秘礼品送出,凡活动受邀人员均可享受一定的购房优惠。 张露露

首座浪漫专线:

0371-66306666

今年4月1日以来,8所东方今典爱心学校在新县、固始县、光山县、嵩县成功捐建
8月11日上午,东方今典第九所爱心学校正式启动

50万元 情献信阳羊山

□晚报记者 卢林 文/图

8月11日上午,以“慈善东方 责任中原”为主题的第九所东方今典爱心学校(信阳·羊山新区)捐赠仪式在信阳浉河宾馆举行。

河南省宋庆龄基金会秘书长蒋可明、信阳市相关领导以及河南东方今典集团有限公司(以下简称东方今典集团)董事局主席张泽保、副总经理吕凤桐等出席了捐赠仪式。此次东方今典集团将捐款50万元在信阳市羊山新区建设东方今典第九所爱心学校。

“五月九所”,爱心工程加速行

“根据‘百校工程’的要求,十年内东方今典集团每年要捐建10所东方今典爱心学校。自今年4月1日以来,我们分别在信阳的新县、固始、光山和洛阳的嵩县等地捐建了8所东方今

典爱心学校,其中新县1所、固始县3所、光山县2所、嵩县2所。东方今典的爱心学校一直在有计划、有步骤地进行中。”在捐赠仪式上,张泽保用朴实的语言表达了自己回报家乡和建



设家乡的心愿。

此次启动的第九所东方今典爱心学校是位于信阳市羊山新区的第十三中学。张泽保坚信本次东方今

典爱心学校的建设不仅能够顺利完成,还将促进信阳市基础教育事业的发展,让更多的孩子圆自己的学习梦想。

据悉,从今年4月1日至今,在不到5个月的时间内,东方今典集团捐建的学校数量已激增至9所,速度之快,令人惊叹。

“百校工程”,责任中原遍地花

“东方今典集团‘百校工程’第九站的启动,使自己深感肩上的责任更加厚重。”张泽保坦言,企业发展到一定程度,反哺社会、回报社会就成为一种必然。

在张泽保眼中,东方今典集团的成长和发展壮大,离不开信阳以及河南父老乡亲

的信任和支持,他有责任、有义务为家乡的经济发展和人民生活水平的提高出一份力。并希望能够以此唤起中原企业同行的共同参与,为中原的真正崛起奠定坚实的基础。

据悉,作为中原十大地产领袖企业之一的东方今典集团,在河南地产界赢得了

社会各界的充分认可。先是成功开发了中原首席纯别墅项目——东方今典,2005年,又成功进入工业、科技地产,成功开发“总部企业基地”项目,并成为河南工业、科技地产领头羊。2006年,顺利将洛阳地王、信阳地王收入囊中,逐步实施以郑州

为中心、有选择的布局中原的房地产开发战略。

目前,旗下共有河南东方置地有限公司、郑州高新技术创业发展有限公司、郑州高新区大学科技园发展有限公司及河南东方房地产有限公司等5个房地产开发子公司,拥有土地储备3000余

亩,其中占地超过300亩以上项目有4个,形成了以房地产业和物业管理为主的大型集团化企业,实为中原地产航母。而在社会公益事业方面,东方今典更是旗帜鲜明地提出建设“百校工程”,用十年时间在中原建设100所东方今典爱心学校。

他们不用再为上大学的第一笔费用发愁

希望他们有一个好的未来,走好人生路,将来回报社会

数万元 资助 16 名学生

棉纺路街道携手海森地产助学子

□晚报记者 王亚萍 文/图

“我再也不用为上大学的第一笔费用发愁了”。8月14日,被河南师范大学录取的马雯雯高兴地说。当天上午,海森地产在棉纺路街道办事处对该辖区的16名贫困大学生新生进行了共计近10万元的捐助。包括马雯雯在内,这16名大学新生都分别被南开大学、北京科技大学、华中科技大学等高校录取。

“这些学生家里都很困难,大多靠低保生活,甚至还有病人需要照顾,实在难以支撑几千元的高额学费。可是他们都品学兼优,帮助他们是希望他们可以有一个好的未来,坚强独立地走好人生路,将来回报社会。”海森地产负责人表示。

据了解,本次活动在首座国际广场销售中心、北京华联东北门项目形象展位处免费报名,凭邀请函入场。届时,将有缤纷爱情主题系列活动帮参与者全方位寻找真心爱人,派对现场有神秘礼品送出,凡活动受邀人员均可享受一定的购房优惠。 张露露

16名大学贫困新生接受捐助

8月14日上午,棉纺路街道办事处二楼的一间办公室内充满了浓浓的情谊,即将接受捐助的贫困生及其家长正襟危坐。10时左右,捐助仪式开始,海森地产董事长郭海生以及中原区委、区政府领导、棉纺路街道办事处工作人员亲手将装有现金的红信封交到16名学生手中。

“祝贺你们金榜题名,从你们的身上可以看到祖国的未来,希望你们树立大志,努力学习,成才后回报社会,将红信封精神传递下去。”中原区政法委书记李华云对这些学生讲道。

仪式结束后,棉纺路办事处一工作人员说起这次捐助的渊源,“8月6日,收到大学录取通知书的马

雯雯因几千元学费没有着落,来到社区居委会求助,我们就意识到这个问题的严重性,随即棉纺路街道党工委、办事处就对辖区内的应届高中毕业生进行了摸底排查,逐一登记,发现有的家庭比马雯雯家还困难。海森地产公司知道后,主动要求对他们进行资助。”

爱心筑就海森成长路

“这次捐助,是政企相互支持,帮助社会的典型之举,也只有这样,我们的生活才能更加温暖并积极向上。”捐助仪式现场,有关人士表示。

据了解,河南省海森地产是一家规模不大的公司,主要从事建筑和房地产开发。自公司进驻中原区以来,棉纺路办事处积极为该公司项目开发寻找土地,牵线搭桥,排忧解难。去年4月,开

发建设11万平方米的海森·陈园景湾这一城中村改造项目,使该公司得以不断发展壮大。

“去年春节,海森地产就拿出10余万元为辖区困难职工群众购买了肉、大米等慰问品,现在又为贫困优秀高中毕业生给予每人4400元的一次性捐助,他们在不断地帮助和答谢辖区人。”棉纺路街道办事处负

责人表示。

业界曾有人称郭海生为实业家和慈善家,几十年来热衷慈善事业,曾捐建过林州市希望小学,辅助过数十个贫困家庭,每年还负担着一些贫困大学生的学费和生活费。“再苦都不能苦孩子,希望他们能自强自立、完成学业,成就一番事业,以此回报社会,帮助更多的人。”郭海生说。

